



Итак, как не раз уже говорилось, основным занятием жителей Катара является рыбная ловля. Рыболовство предполагает использование пальмовых ветвей, тростника на мелководье. Это основные рыболовные средства. С их помощью рыбная ловля идет так, как по маслу. После отлива рыба остается на мелководье, и, не составляет труда поймать ее. Если предполагается рыбалка на сардины, то лучше воспользоваться помощью больших мелкочейстых сетей.

Пока рядовое население кормится дарами моря в прямом и переносном смысле более богатые люди выступают за сохранение бедуинских традиций. Им приходилось поддерживать связь с кочевыми племенами внутренних районов. Они кочуют по несколько месяцев в году. В кочевке они в основном охотились на дроф, газелей.

Если случалось так, то парни-бедуины женились на девушках из семей шейхов, и, снова все шло так, как говорилось выше.

В чем же жили жители приморского Катара? Их основным жильем выступали оштукатуренные сырцовые или сложенные из обломков кораллов дома. Те, кто жил вблизи оазисов, строили себе жилища из сырца или пальм. Как уже было сказано, были среди катарцев кочевники. Так как кочевая жизнь предполагала переезд с места на место, то они использовали в хозяйстве шерстяные шатры. Вокруг поселений оседлых племен всегда были специальные оборонительные стены и башни. Они помогали противостоять атакам бедуинов.

Городок Доха поначалу состоял всего из восьми кварталов. Они были окружены высокими дувалами, а внутри города были дома из сырца и камня. Кроме того, на

Автор: Administrator

18.04.2012 17:08 - Обновлено 14.05.2012 04:28

---

территории поселения были мечети и также крепость, которую в свое время построили турки. Сейчас, конечно, Доха изменился до неузнаваемости. От старого городка остался дворец, минарет и рынки. Новые поселения построены из железобетона, а магазинчики и мечети отличаются своим стильным внешним видом. Есть и дома богачей, которые выделяются на общем фоне!